
 

1 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL  

CONSIGLIO DI QUARTIERE  

PORTA CREMONA VOLTA 

 

ZONA  SUD 
 

         

 

DEL 12.04.2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 

 

 

 

Il giorno 12 del mese di APRILE dell’anno 2022 alle ore 20.45     

su convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è 

riunito in Brescia nella sala “Argentina” in via Repubblica 

Argentina il Consiglio di Quartiere per la trattazione del 

seguente ordine del giorno:  
 
1. approvazione verbale seduta precedente 

2. riferisce il Presidente   

3. riferisce il Vicepresidente  

4. iniziativa “Quartiere Fiorito”  
5. organizzazione assemblea pubblica del 10 maggio  

6. varie ed eventuali 

 

Presiede la seduta il Presidente: Negrini 

Redige il processo verbale il consigliere: Regonaschi 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 

 

 

n.  

COGNOME 

 

NOME 

 

PRESENTE 

 

ASSENTE 

 ABDUL  MUNAF CHOUDHRY  X 
 CHAUDHRY TALAT SULTAN TAS X  

 DALOLA  LUIGIA (EZIA) X  
 DUCOLI GIOVANNI  X 
 FABRIS CLAUDIA  dal punto 2  

 FELICIOLI GIULIA  X 
 GHEDI LUISA  X 
 GIOVANNINI ANGELO X  

 MORESCHI NIVES X  
 NEGRINI FABIO X  
 REGONASCHI NADIA X  

 

 

I consiglieri assenti hanno giustificato la loro assenza. 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 

Comma 3 del Regolamento, si procede con l’esame dei punti 

all’ordine del giorno: 

 

 

Punto 1: approvazione verbale seduta precedente   

Il verbale della seduta del giorno  8.2.2022, mandato via mail a 

tutti i consiglieri, viene approvato senza correzioni. 
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Punto 2: riferisce il Presidente 

 

Il Presidente riferisce di avere partecipato in data 9 febbraio 

all’incontro organizzato dall’assessore Morelli ove sono state 

illustrate le iniziative realizzate per favorire le pari 

opportunità. 

Riferisce altresì che in data 22 febbraio l’assessore Cominelli  

ha illustrato in un incontro online le iniziative di forestazione 

urbana che riguarderanno il nostro quartiere nell’ambito 

dell’iniziativa “Il filo naturale”; di tali iniziative si parlerà 

il prossimo 10 maggio nella pubblica assemblea che si sta 

organizzando, e di cui si dirà in seguito. 

Riferisce di avere ricevuto da un cittadino segnalazioni sulle 

criticità del parco Basaglia; di avere fatto un sopralluogo con 

tale cittadino, di avere fatto una segnalazione sul fatto che in 

tale parco molti cittadini non raccolgono le deiezioni dei loro 

cani, quasi sempre impunemente, perché nessuno controlla. 

Riferisce di avere fatto la segnalazione di cui si era discusso 

nella scorsa riunione circa l’attraversamento pedonale di via 

Volta 151, e che il Comune ha risposto che l’unica soluzione 

praticabile è un semaforo a chiamata, e che tale soluzione sarà 

valutata compatibilmente alle priorità e alle risorse economiche 

disponibili. 

Riferisce che il 28.4 è in programma incontro dell’assessore 

Muchetti con i Cdq per presentare il piano di Protezione civile.      

Riferisce di avere chiesto, come deliberato nella scorsa riunione, 

che alcuni corsi della iniziativa “Sport nei parchi” per l’estate 
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2022, siano effettuati nella zona della Volta, o presso il Parco 

Basaglia, o presso il Parco di via del Carso. 

Riferisce che l’incontro organizzato in data 1 aprile con i 

sindacati dei Pensionati CIGL, CISL e Uil sulla nuova Legge 

Regionale sulla sanità, presieduto dalla Consigliera Regonaschi, è 

stato partecipato, così come la conferenza del dr Zanetti del 7 

aprile, organizzata con il Gruppo Anziani, sul tema 

dell’Alzheimer. 

 

Punto 3: riferisce il Vicepresidente 

La Vicepresidente Luisa Ghedi è assente giustificata. 

 

Punto 4: iniziativa “Quartiere Fiorito”  

 

Il Presidente riferisce che le consigliere Ghedi e Felicioli 

stanno ancora lavorando per l’organizzazione dell’iniziativa, che 

comunque dovrebbe avere luogo come lo scorso anno. 

 

 

Punto 5: organizzazione assemblea pubblica del 10 maggio 

 

Il Presidente, come deliberato nella scorsa riunione, ha 

contattato l’assessore Cominelli per organizzare assemblea 

pubblica  per il 10 maggio. 

L’assessore interverrà con gli assessori Manzoni e Muchetti. 

L’assemblea si terrà presso l’oratorio della Volta, perché in 

quella sede verrà presentato il progetto di forestazione urbana 

nel terreno che si affaccia su via Duca Abruzzi a nord di via 

Villa. 
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Punto 6: varie ed eventuali. 

Il sig. Vincenzo Ferrero, Presidente della sezione cittadina 

dell’associazione Fanti di Italia, ricorda che il 15 maggio verrà 

inaugurato un monumento ai Caduti di tutte le Armi presso il parco 

Fanti di Italia in via del Brasile, e invita il Cdq a 

pubblicizzare l’evento e a presenziare allo stesso. 

 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno 

la parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 

22.15 del 12.04.2022  

Letto, confermato e sottoscritto 

 

Il Presidente         Il Consigliere verbalizzante 

Fabio Negrini     Nadia Regonaschi 


